

"Parking servis" D.O.O Bijelo Polje

Odbor direktora Društva -

Broj: 06-341/23-981

Bijelo Polje, 24.10.2023. godine.

Na osnovu člana 30 Statuta "Parking servis" d.o.o. Bijelo Polje stav 16, a u vezi sa članom 10. stav 1 i 2 Odluke o javnim parkiralištima na teritoriji Opštine Bijelo Polje, Odbor direktora "Parking servis" D.O.O. Bijelo Polje, na sjednici održanoj 24.10.2023 godine, utvrdio je

CJENOVNIK USLUGA ZA OPŠTA I POSEBNA PARKIRALIŠTA

Ovim Cjenovnikom utvrđuje se naknada za korišćenje javnih parkirališta i to :

- opštih (na kolovozu, trotoaru ili površini između kolovoza i trotoara) u gradskom području koje obuhvata zone utvrđene Elaboratom o organizaciji parkiranja na opštim parkiralištima, zonama, dozvoljenom vremenu parkiranja i vrsti motornih vozila koja se parkiraju ,
- posebnih (garaže i druga javna parkirališta sa kontrolisanim ulaskom)



ODBOR DIREKTORA

Miladin Peković, predsjednik

Miladin Peković

CJENOVNIK

I ZONA

CIJENA PO SATU (max. 120min.)	0,80 € (sa PDV-om)
POVLAŠĆENA MJESEČNA PRETPLATA ZA PRAVNA LICA I PREDUZETNIKE	60.00 € (sa PDV-om)
POVLAŠĆENJA MJESEČNA PRETPLATA ZA STANARE	12.00 € (sa PDV-om)
POVLAŠĆENA MJESEČNA PRETPLATA ZA ZAPOSLENE 8h+1h	25.00€ (sa PDV-om)

II ZONA

CIJENA PO SATU (max. 180min.)	0,70 € (sa PDV-om)
POVLAŠĆENA MJESEČNA PRETPLATA ZA STANARE	10.00 € (sa PDV-om)
POVLAŠĆENA MJESEČNA PRETPLATA ZA PRAVNA LICA I PREDUZETNIKE	50.00 € (sa PDV-om)
POVLAŠĆENA MJESEČNA PRETPLATA ZA ZAPOSLENE 8h+1h	20.00 € (sa PDV-om)
TURISTIČKA KARTA (15 DANA)	35.00 € (sa PDV-om)
VIKEND KARTA	10.00 € (sa PDV-om)

III ZONA

CIJENA PO SATU	0.50 € (sa PDV-om)
POVLAŠĆENA MJESEČNA PRETPLATA ZA STANARE	8.00 € (sa PDV-om)
POVLAŠĆENA MJESEČNA PRETPLATA ZA PRAVNA LICA I PREDUZETNIKE	40.00 € (sa PDV-om)
POVLAŠĆENA MJESEČNA PRETPLATA ZA ZAPOSLENE	15.00 € (sa PDV-om)

DNEVNA KARTA

SVE ZONE	15.00€(SA PDV-om)
DOPLATNA KARTA PLAĆENA U ROKU OD 8 DANA OD DANA IZDAVANJA OSTVARUJE SE POPUST OD 30%	10.50€(SA PDV-om)

REZERVACIJA PARKING MJESTA U ZONAMA	Za korišćenje PARKIRALIŠTA sa rezervacijom, plaća se naknada po rezervisanom parking mjestu 15.00€ (sa PDV-om) i karta važi 24h
--	--

JAVNA GARAŽA

CIJENA PO ZAPOČETOM SATU	1.00€ (sa PDV-om)
DOPLATNA KARTA U SLUČAJU GUBITKA ULAZNOG RAČUNA	15.00€ (sa PDV-om)
MJESEČNA PRETPLATA OD 00 DO 24h ZA SVA FIZIČKA LICA ČIJE MJESTO BORAVKA NE GRAVITIRA ZONI NAPLATE	60.00€ (sa PDV-om)
MJESECNA PRETPLATA OD 00 DO 24h ZA PRAVNA LICA	100.00€ (sa PDV-om)
MJESEČNA PRETPLATA ZA STANARE OD 00h DO 24h	30.00€ (sa PDV-om)
LAGEROVANJE VOZILA OD PAUKA	15.00€ (sa PDV-om)
DNEVNA KARTA	15.00€ (sa PDV-om)

SMS

CIJENA PO ZAPOČETOM SATU ZA SVE ZONE	1.00€(sa PDV-om)
--------------------------------------	------------------

Period naplate parkinga:

- U periodu od 01. januara do 01. juna naplata će se vršiti od ponedjeljka do subote od 07h - 23h;
- U periodu od 01. juna do 01.oktobra naplata se vrši od ponedjeljka do nedjelje od 07h - 24h.

Ovaj Cjenovnik stupa na snagu danom davanja saglasnosti od strane Skupštine Opštine Bijelog Polja.

- ODBOR DIREKTORA DRUŠTVA -



**PREDSJEDNIK
Miladin Peković**

Miladin Peković

O B R A Z L O Ž E N J E

Naplata parkiranja predstavlja oblik finansijsko-ekonomske ponude kojom se kontroliše parkiranje. Usled velike gustine saobraćaja a samim tim i velike potražnje slobodnih parking mjesta, neophodno je bilo uvesti naplatu istih kako bi se efikasnije regulisao saobraćaj u mirovanju.

Navedenim Cjenovnikom određene su cijene za parkiranje na opštim i posebnim parkiralištima.

Opšta parkirališta predstavljaju parkiranje na ulici ili na ulici i na trotoaru određeno planskim dokumentom.

Prilikom predlaganja cjenovnika tražena su rješenja da se izade u susret svim građanima vodeći računa o njihovoj finansijskoj moći.

Posebna parkirališta su parkirališta sa kontrolisanim ulaskom i izlaskom.

U skladu sa aktuelnim ekonomskim izazovima i potrebama, dolazi do neizbježnog poskupljenja naplate parkinga u Bijelom Polju. Ovo poskupljenje je rezultat direktnog uticaja nekoliko ključnih faktora:

1. Poskupljenje troškova dobavljača: Kao i u mnogim sektorima, i naši dobavljači su suočeni s povećanim operativnim troškovima. Ovo uključuje sve od održavanja opreme do usluga čišćenja i sigurnosti. Povećanje cijena koje nameću naši dobavljači direktno utiče na našu sposobnost da održavamo kvalitet usluga parkiranja na istom nivou, bez dodatnih prihoda.

2. Granski kolektivni ugovor i povećanje zarada: U skladu sa granskim kolektivnim ugovorom, obavezni smo da povećamo zarade naših zaposlenih. Ovo je važan korak ka osiguravanju fer i adekvatne kompenzacije za naš radni kadar, koji je ključan za efikasno i sigurno funkcionisanje naše firme. Međutim, ovo povećanje zarada zahteva dodatne prihode kako bi se održala finansijska održivost našeg poslovanja.

Razumijemo da ova promjena može izazvati nezadovoljstvo kod naših korisnika, ali želimo naglasiti da je ova odluka donesena sa ciljem dugorocnog ocuvanja kvaliteta usluga i pružanja najbolje moguće podrške našim klijentima i zaposlenima.

Zahvaljujemo na razumijevanju i podršci dok nastojimo da se prilagodimo ovim promjenjivim ekonomskim uslovima.

Cijene su zasnovane na restriktivnoj politici troškova i platežnoj sposobnosti korisnika usluga.

Iz navedenih podataka može se konstatovati da su cijene dobro urađene, pokrivaju racionalno planirane troškove i predstavljaju najniži prag za redovno održavanje funkcije rada Društva.

Ovaj Cjenovnik primjenjivaće se od dana dobijanja saglasnosti Skupštine.